
12/10/2023

Ο π. Γρηγόριος Ξενοφωντινός στην Παναγία την 
Παρηγορήτρια
/ Ενορίες

Άλλη μία εσπερινή σύναξη πραγματοποιήθηκε χθες, 11 Οκτωβρίου 2023, 
στον Άγιο Δημήτριο Νέας Ελβετίας Βύρωνος όπου στα πλαίσια των ΚΑ’ 
ΔΗΜΗΤΡΙΩΝ, τα οποία και φέτος είναι αφιερωμένα στο πρόσωπο της 
Παναγίας Παρηγορητρίας Της Δακρυρροούσης και Μυροβλυζούσης, 
αμέσως μετά τον Εσπερινό και την Ιερά Παράκληση στην Παναγία την 
Παρηγορήτρια και τον Άγιο Δημήτριο, μίλησε ο Οσιολογιώτατος 
Ιερομόναχος Γρηγόριος από την Ιερά Μονή Ξενοφώντος Αγίου Όρους , με 
θέμα: «Καρδίαν καθαρὰν κτίσον ἐν ἐμοί, ὁ Θεός».

Τον π. Γρηγόριο παρουσίασε στους πιστούς που είχαν κατακλύσει από νωρίς τον 
Ιερό Ναό, ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού μας, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης 
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π. Χριστόδουλος Κοτσίφης.

Ο π. Γρηγόριος αφού ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Καισαριανής, Βύρωνος και 
Υμηττού κ. Δανιήλ για την πατρική ευλογία του και τον Προϊστάμενο του Ιερού 
Ναού για την πρόσκληση, αναφέρθηκε στην αξία που έχει η ψυχή για τον άνθρωπο 
σύμφωνα με την Αγία Γραφή και του Πατέρες της Εκκλησίας αλλά και στην 
καρδιακή αναζήτηση του Θεού και της Βασιλείας Του. Κλείνοντας ευχήθηκε να μας 
χαρίσει ο Θεός καρδίαν καθαράν με τις πρεσβείες της Παναγίας μας.



Τα ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2023 συνεχίζονται ως ακολούθως:

–Την Κυριακή 15 Οκτωβρίου στις 6:00 το απόγευμα, θα τελεστεί Ιερό Ευχέλαιο.

– Τη Δευτέρα 16 Οκτωβρίου στις 6:30 το απόγευμα μετά τον Εσπερινό και την Ιερά 
Παράκληση στην Παναγία την Παρηγορήτρια, θα ομιλήσει ο Αιδεσιμολογιώτατος 
Πρωτοπρεσβύτερος και Ιατρός π. Ευάγγελος Παπανικολάου με θέμα: «Παναγία – 
Άγιος Δημήτριος : Μεγάλη Ιεραποστολή».

– Την Τετάρτη 18 Οκτωβρίου στις 6:30 το απόγευμα μετά τον Εσπερινό και την 
Ιερά Παράκληση στην Παναγία την Παρηγορήτρια, θα ομιλήσει ο Καθηγούμενος 
Ι.Μ. Οσίου Δαυΐδ Λίμνης Ευβοίας, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Γαβριήλ, 
με θέμα «Ένας Άγιος Γέροντας: Ο μακαριστός π. Κύριλλος». Μετά την Ομιλία θα 
ευλογήσει τους πιστούς με το Ιερό λείψανο του Οσίου Δαυίδ του εν Ευβοία.



Υπενθυμίζεται δε ότι:

– ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ έως 28 Οκτωβρίου 2023 τελούνται:

· Θεία Λειτουργία 7:00 έως 9:00 το πρωί

· 11:00 πμ και 6:00 μμ : Ιερά Παράκληση στην Παναγία την Παρηγορήτρια και τον 
Άγιο Μεγαλομάρτυρα Δημήτριο.

Ο Ιερός Ναός παραμένει ανοικτός καθημερινά από τις 7:00 το πρωί μέχρι τις 8:30 
το βράδυ, για την προσκύνηση της Ιεράς Εικόνος της Παναγίας της 
Παρηγορητρίας. Για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία οι προσκυνητές μπορούν 
να καλέσουν στον αριθμό 2107660943.




